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 Додаток 

 До рішення Великодимерської селищної ради 

                                                                                 від 03 квітня 2025 року № 

                                              Звіт 

Про роботу комунального закладу «Муніципальний центр безпеки» 

Великодимерської селищної ради за 2024 рік 

        Керуючись законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статутом КЗ «Муніципальний центр безпеки» Великодимерської селищної ради, 

протягом 2024 року, заклад здійснював свою діяльність, для задоволення 

суспільних потреб у напрямку охорони правопорядку, протидії злочинності, 

охорони праці, екологічної та пожежної безпеки для досягнення результатів у 

сфері соціально-економічного розвитку Великодимерської територіальної 

громади. 

        У сфері охорони правопорядку КЗ «Муніципальний центр безпеки» 

спільно з поліцейськими офіцерами громади на території Великодимерської 

громади упродовж 2024 року склали: 

- 829 протоколів по лінії адміністративних правопорушень, що посягають на 

громадський порядок; 

- 68 протоколів за  ст. 130 КУпАП. 

 

Спільно з поліцейськими офіцерами громади здійснено близько 70 виїздів 

на повідомлення про порушення громадського порядку, 35 разів проводилася 

роз’яснювальна робота щодо дотримання карантинних норм в закладах торгівлі, 

постійно проводились профілактичні бесіди з громадянами щодо недопущення 

порушення громадського порядку, також спільно з поліцейськими ювенальної 

превенції взято участь в акції «Стоп наркотик» в аптечних закладах громади. За 

вживання наркотичних речовин 3 особи притягнуто до відповідальності. Також 

спільно з офіцерами громади забезпечено охорону громадського порядку під час  

масових заходів. 

        У сфері пожежної безпеки працівниками місцевої пожежної охорони КЗ 

«Муніципальний центр безпеки» за 2024 рік здійснено 447 виїздів на гасіння 

пожеж, з них:  

1. 94-в житловому секторі; 

2. 347-в екосистемах; 

3. 2-на автотранспорті; 

4. 4-на підприємствах; 
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5. Здійснено 9 показових навчань для учнів Великодимерської ОТГ. 

 

 
 

 

 

КЗ «Муніципальний центр безпеки» у 2024 році отримав гуманітарну 

допомогу від муніципалітету Німеччини (Gemeinde Calden) у вигляді двох  

пожежних автомобілі Iveco-Magirus та Volkswagen, які укомплектовані 

генератором, багром, сокирою, вогнегасником, бензопилою, пневмоножицями, 

бензорізом, запасними рукавами. Вище вказані матеріали допомагають для 

оперативного реагування під час пожеж, при обстрілах, а також ліквідувати 

наслідки прильотів. 

 

 
 

Також КЗ «Муніципальний центр безпеки» отримав гуманітарну допомогу 

від організації U-LEAD з Європою, а саме: бензопили, професійні інструменти 
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та генератори, які постійно використовуються під час підготовки до 

опалювального сезону (заготовка деревини) та у пунктах обігріву (задіяні 

генератори) 

  
 

 

Спільно з виконавчим комітетом Великодимерської селищної ради було 

придбано автомобіль SUZUKI VITARA та передано на потреби ЗСУ. 

 

 
         

 Працівники  КЗ «МЦБ» згідно розпорядження Президента України та 

державної районної адміністрації третій рік поспіль цілодобово працюють в 

«Пункті незламності». Цілодобово громадяни мають можливість зігрітись, 
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зарядити гаджети, випити чай та каву. Станом на 20.03.25 року послугами 

Пункту незламності скористувались до 300 громадян Великодимерської 

територіальної  громади. За проханням директора Великодимерського ліцею 

працівники КЗ МЦБ  спільно з працівниками школи щоденно чергують та 

проводять роботу з учнями (дітьми) по охороні громадського порядку 

Великодимерського ліцею, корпус № 2 (з 8.00 до 17.00). Другий рік підряд 

працівники КЗ  МЦБ спільно з працівниками ЦНАПу цілодобово чергують в 

найпростішому укритті, яке розташоване за адресою: Київська область, 

Броварський район, селище Велика Димерка, вулиця Промислова, 28а.  

 

Під час надзвичайної ситуації, яка склалася в селі Першотравневе, 

працівниками комунального закладу було пророблено безперервну  семиденну 

роботу з підвозу води та гасіння масової пожежі (гасіння торфу). 

 

 
 

 

Працівниками КЗ «Муніципальний центр безпеки» цілодобово 

здійснюється контроль та забезпечується правопорядок на прилеглих територіях 

Великодимерської територіальної громади, а також постійно надається допомога 

сусіднім громадам. 

 Також створено офіційну сторінку КЗ «Муніципальний центр безпеки» у 

соціальній мережі «Facebook» на якому постійно розміщується інформація щодо 

стану пожежної безпеки, інформаційно – роз’яснювальні матеріали з метою 

запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, подій, тощо.  

 

 

        Директор КЗ «Муніципальний центр безпеки»                 Вячеслав  ЛИЗУН 
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